Nazov: Urcéenie hustoty dreva pomocou Archimedovho zdkona
Pomocky: palicky z r6zneho dreva, skimavka, dizkové meradlo, voda
Teoreticka -

Cast:

|- dizka celej pali¢ky
\ I"- di?ka ponorenej ¢asti pali¢ky
/ Po- hustota dreva
px- hustota kvapaliny
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Postup: 1, Odmeriame celkovt dizku pali¢ky — 5-krat.

2, Palicku dame do skimavky s vodou do zvislej polohy tak, aby sa nedotykala dna.
3, Odmeriame dizku ponorenej ¢asti 5-krat .

4, Meranie urobime pre pali¢ky z troch r6znych druhov.

5, Udaje zapiseme do tabulky

Tabulka:
p.& I, [m] 1"y [m] I, [m] ", [m] I [m] "3 [m]
1 0,162 0,118 0,202 0,105 0,204 0,08
2 0,162 0,122 0,202 0,104 0,204 0,08
3 0,162 0,117 0,202 0,103 0,204 0,079
4 0,162 0,116 0,202 0,104 0,204 0,078
5 0,162 0,119 0,202 0,105 0,204 0,082
l,=0,162 |1';=0,1184 |1,=0,202 |I',=0,1042 |1;=0,204 |I'5= 0,0798
Po1= 730 kgsm™ Po2= 516 kgm™ Pos= 391 kgsm™
Zaver:

Pomocou Archimedovho zédkona sme zistili, Ze hustota 1. druhu dreva je 730kg:m=, 2. druhu
dreva je 516 kg:m™ a 3. druhu dreva je 391 kgm™.




